

Отзыв научного руководителя  
О соискателе ученой степени кандидата медицинских наук  
**Салимовой Мадинабону Долимжон кизи,**  
представившей диссертацию на тему:  
**СНИЖЕНИЕ ОВАРИАЛЬНОГО РЕЗЕРВА У ЖЕНЩИН  
РЕПРОДУКТИВНОГО ВОЗРАСТА: РАСПРОСТРАНЕННОСТЬ,  
ФАКТОРЫ РИСКА И ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ МАРКЕРЫ**

Салимова Мадинабону Долимжон кизи пришла в лабораторию гинекологической эндокринологии в 2016 году в качестве волонтера в реализации задач в рамках государственной научно-исследовательской поисковой темы № АААА-А20-120120790036-3 «Раннее выявление и профилактика метаболического синдрома, ассоциированного с гиперандрогенизмом и эстроген-дефицитными состояниями у женщин репродуктивного и постменопаузального возраста» (руководитель - д.м.н., профессор Сутурина Л.В.), будучи ординатором 1-го года обучения ИГМУ. В 2018 - 2021 г на базе ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ Мадинабону Долимжон кизи обучалась в очной аспирантуре по направлению подготовки клиническая медицина, специальность «акушерство и гинекология». За время работы Салимова Мадинабону Долимжон кизи успешно освоила, и в 2021 выполнила научно-квалификационную работу и получила квалификацию «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

После окончания аспирантуры перешла на должность младшего научного сотрудника в лабораторию гинекологической эндокринологии, где работает по настоящее время.

В ходе подготовки диссертации Салимова Мадинабону Долимжон кизи проявила себя как ответственный, самостоятельный, целеустремленный, квалифицированный специалист, способный к сбору и анализу научной литературы и полученных результатов. Хорошее владение исследовательскими подходами и знание теоретических основ исследования, способность систематизировать, обобщать полученный материал на высоком научном уровне, корректность при интерпретации полученных результатов, позволили успешно завершить работу над кандидатской диссертацией.

Салимова Мадинабону Долимжон кизи является соавтором 8 работ, опубликованных в рецензируемых изданиях, индексируемых в международных базах данных, демонстрируют самостоятельность суждений соискателя и глубину проведенных им исследований. Основные результаты настоящей исследовательской работы были представлены на 8 научно-практических конференциях разного уровня.

Актуальность темы диссертационного исследования Салимовой Мадинабону Долимжон кизи обусловлена отсутствием исчерпывающих исследований о распространенности, этнических особенностях и единого представления о доклинической диагностике снижения овариального резерва у женщин репродуктивного возраста. Не вызывает сомнения, что результаты ее диссертационного исследования будут способствовать ранней диагностике

и прогнозу снижения овариального резерва для улучшения фертильности и качества жизни женщин репродуктивного возраста.

Диссертация Салимовой Мадинабону Долимжон кизи «Снижение овариального резерва у женщин репродуктивного возраста: распространенность, факторы риска и диагностические маркеры» является законченным научным исследованием, удовлетворяет требованиям ВАК Минобразования РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а диссертант заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. – акушерство и гинекология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 24.1.187.01 при ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук,

Главный научный сотрудник лаборатории гинекологической эндокринологии

ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ



Данусевич И.Н.

« 10 » « марта » 2023 г.

Сведения об организации: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека» Почтовый адрес: 664003, г. Иркутск, ул. Тимирязева, 16, тел.: +7(3952)20-76-36; электронная почта: iphr@sbamsr.irk.ru

Подпись *Данусевич И.Н.*  
удостоверяю  
Специалист *Темцова Д.В.*  
по персоналу

10.03.2023г.

